
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из Юргинского района, обвиняемый в краже денег с банковского счета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Юргинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый через интернет приобрел у жительницы города Топки мобильный телефон. Получив телефон, молодой человек обнаружил, что в устройстве находится сим-карта, к которой подключен мобильный банк. Обвиняемый решил похитить с банковского счета денежные средства и перевел 7 тысяч рублей на банковскую карту знакомого, который при встрече передал ему деньги. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к краже причастен подросток, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, возместил ущерб потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1509803>